

Distr.: General 10 October 2024

Russian

Original: Arabic

Генеральная Ассамблея Семьдесят девятая сессия Пункт 34 повестки дня Положение на Ближнем Востоке Совет Безопасности Семьдесят девятый год

## Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 7 октября 2024 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим письмам, в которых говорится о неоднократных нападениях Израиля на территорию Сирийской Арабской Республики, я хотел бы довести до Вашего сведения нижеследующую информацию.

Израильское оккупационное образование нанесло один за другим два воздушных удара со стороны оккупированных сирийских Голан по жилому кварталу Мазза в столице Дамаске. В результате первого удара, нанесенного на рассвете во вторник, 1 октября 2024 года, погибли три мирных жителя, еще девять получили ранения, а также был нанесен значительный материальный ущерб жилым домам и объектам инфраструктуры. Во время второго обстрела, совершенного в полдень в среду, 2 октября 2024 года, погибли три мирных жителя, еще трое получили ранения, а также был причинен материальный ущерб находящимся поблизости объектам частной собственности.

Правительство Сирийской Арабской Республики предупреждает о последствиях такого пренебрежения положениями и нормами международного права. Израильское оккупационное образование намерено расширять масштабы своих нападений и террористических актов и продолжать совершать преступления против народов региона, создавая тем самым угрозу международному миру и безопасности. Мы предупреждаем о серьезных последствиях этих варварских и безрассудных действий, которые совершаются под защитой Соединенных Штатов Америки и некоторых западных государств.

Сирийская Арабская Республика вновь призывает Организацию Объединенных Наций и Совет Безопасности выполнить свои обязанности и принять решительные и незамедлительные меры, чтобы заставить израильское оккупационное образование немедленно прекратить свою продолжающуюся агрессию против государств и народов региона и привлечь его к ответственности за совершенные им преступления. Она подчеркивает необходимость осуществления





всех соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций, прежде всего резолюций 242 (1967), 338 (1973) и 497 (1981) Совета Безопасности; прекращения израильской оккупации оккупированных арабских территорий, включая сирийские арабские Голаны; и обеспечения ухода Израиля с этих территорий к линии, существовавшей по состоянию на 4 июня 1967 года. Сирия подтверждает свое неотъемлемое право на защиту своего суверенитета и освобождение своей оккупированной территории всеми законными средствами, которые гарантирует международное право.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Кусай ад-Даххак Посол Постоянный представитель

2/2 24-18571